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PRIKAZ  OPŠTIH  KARAKTERISTIKA  TERMOSTATA 

 
       Sobni termostat COMPUTHERM  Q7 , može se koristiti za regulisanje funkcija gotovo 
svih tipova kazana-(kotao), čija se prodaja vrši na teritoriji Republike Srbije. Jednostavno se 
priključuje na bilo koji (gas)kazan, ili klima ureñaj gde postoji odgovarajuće mesto  za 
priključenje sobnog termostata, nezavisno od toga, da li je visina komandnog napona 24 V ili 
230 V.  
 
       Ovaj proizvod možete da programirate prema Vašim potrebama, da zagrevate ili hladite 
prostorije ( stan ili kancelariju ) pomoću našeg sistema i to na temperaturu koju Vi želite, za 
vremenski period koji Vi odaberete, čime obezbeñujete odgovarajući komfor, kao i uštedu u 
troškovima energije. Za svaki dan tokom nedelje, mogu se pripremiti različiti temperaturni 
programi.  

 
       Imate mogućnost podešavanja 6 različitih vremenskih termina uklju čenja 
(mogućnost podešavanja-korak po korak- na po 10 minuta), a kod svakog-pojedinačnog 
podešavanja, Vi ćete odrediti temperaturu koja Vam odgovara. (Mogućnosti 
podešavanja: 0,5  C,  po sistemu – korak po korak- ). 

 



Dugmad odnosno tasteri pomoću kojih se upravlja termostatom 
 
        Osetljivost termostata prilikom korišćenja se kreće u granicama od ± 0,2° C.  Pod ovim 
odstupanjem se podrazumeva razlika izmeñu stvarne temperature u prostoriji, i one 
temperature na koju je termostat podešen. Ako je termostat podešen na 20 stepeni C., tada će 
termostat na 19,8 stepeni C. ili nižoj temperaturi da uključi kazan, ili će na temperaturi od 
20,2 stepena C ili višoj, da isključi kazan. 
 
       Pažnja!  
       Osetljivost ureñaja se može proveriti samo sa veoma preciznim instrumentima. Tačnost 
prikazane temperature na ekranu koji je od tečnog kristala je u granicama od 0,5 stepeni C, 
zato se temperatura na ekranu prikazuje zaokruženim brojem. Na primer: Ukoliko je stvarna 
temperatura u prostoriji izmeñu 20,0 i 20,4 stepena C., tada će na ekranu prikazati 20,0 
stepeni C., ili ako je stvarna temperatura u prostoriji izmeñu 20,5 i 20,9 stepeni C, na ekranu 
će biti prikazano 20,5 stepeni C. 
 
       Funkcija zaštite pumpe: Ako protekne više od 24 sata a ne bude ni jednog 
programiranog uključenja, da bi sprečio zaglavljivanje pumpe, ureñaj će u 0 časova i 00 
minuta svaki dan da uključi kazan na jedan minut.   
 
       Informacije koje se pojavljuju na ekranu termostata, a koji je od tečnog kristala:  
 

 
                                                                                                                                                                                

1.1.1.1. SMEŠTANJE  UREĐAJA 
 
       Ako često, ili duže vreme boravite u jednoj prostoriji, preporučljivo je da termostat 
montirate na zid u toj prostoriji, i da ga postavite prema prirodnom strujanju vazduha, ali da 
ne bude izložen promaji ili drugim štetnim uticajima – na primer: dejstvu sunčevih zraka,  
neposrednoj blizini frižidera ili zamrzivača, da ne bude u blizini odžaka itd. Optimalno mesto 
je visina od 1,5 metara u odnosu na pod.  
 
       VAŽNO  UPOZORENJE ! 
       Ako su Vam u stanu ventili radijatora sa glavom – termostata, tada u prostoriji gde želite 
da postavite sobni termostat, zamenite glave termostata na ventilima radijatora i to na ručno 
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podešavanje, ili ih podesite na maksimalni stepen temperature. U suprotnom, glava termostata 
može da prouzrokuje poremećaje u regulisanju temperature stana. 
 

2.2.2.2. PRIKLJU ČENJE  TERMOSTATA  NA  MREŽU 
 

• Da biste montirali termostat i priključili ga na mrežu, najpre treba da pritisnete rezu 
koja se nalazi na gornjem delu obloge termostata, čime se odvaja poleñina (kao što je 
prikazano na fotografijama) 

 
Ugao utvrñen  
prema vertikali:                                       
    30-45°  

  
 

• Pomoću priloženih zavrtnja i korišćenjem potrebnog alata, pričvrstite (fiksirajte) 
poleñinu ureñaja na zid. 

• Odstranite oblogu redne (serijske) kopče sa unutrašnje strane poleñine, pomoću malog 
odvijača-(šrafcigera).  

• Izlazni relej termostata raspolaže sa tri priključne tačke (bez potencijala): 
1 (NO); 2 (COM); 3 (NC), koje se nalaze na unutrašnjoj strani poleñine, smeštene 
ispod unutrašnje obloge. Ukoliko želite regulisanje grejanja, tada dva priključna 
voda ureñaja treba da priključite na serijsku kopču  
1 (NO) i 2 (COM) i to na otvorene priključke releja koji je u stanju mirovanja, dok u 
slučaju regulisanja hlañenja, dva priključna voda rashladnog ureñaja treba priključiti 
na 2 (COM) i 3 (NC) i to na zatvorene priključke releja koji je u stanju mirovanja. 

•••• Nakon završenog montiranja i priključenja, vratite unutrašnju oblogu na njeno mesto 
da bi se izbegao eventualni strujni udar. 

       Pažnja !  Montiranje ureñaja i priključenje na mrežu svakako prepustite stručnom licu! 
Prilikom priključenja termostata na grejni ili rashladni ureñaj, svakako treba uzeti u obzir i 
uputstva za priključenje koje je propisao proizvoñač ureñaja. Napon kod kopče 1, 2, ili 3, 
zavisi isključivo od sistema kojim se upravlja, zbog toga dimenzije vodova koji će se 
upotrebiti, odreñuje tip sredstva kojim se upravlja. Dužina voda može da bude različita.   
             
 
 

reza 



3.3.3.3. STAVLJANJE  TERMOSTATA  U  FUNKCIJU,  OSNOVNA  PODE ŠAVANJA 
 

3.13.13.13.1 Stavljanje baterija 
 
       Mesto gde se smeštaju baterije nalazi se u unutrašnjoj strani prednjeg dela obloge. 
Baterije smestite u držač prema označenoj polarizaciji i to 2 komada alkalnih baterija AA 
dimenzija (tip LR6). Nakon smeštanja baterija, na ekranu će svetleti – odnosno u kratkim 
intervalima treperiti oznaka dana, sata, broja programa, kao i podešena i merena unutrašnja 
temperatura.( Ako se na ekranu ne pojave nabrojane informacije, pritisnite dugme (taster) ’’ 
RESET ’’  sa tankim drvenim ili plastičnim predmetom. Prilikom pritiskanja dugmeta 
nemojte da koristite materijale poput električnog voda, a ni grafitnu olovku). Posle stavljanja 
baterija, pritisnite dugme ’’ SET ’’, da bi termostat bio u osnovnom položaju-funkciji. Nakon 
što ste pritisnuli ’’ SET ’’  dugme, treperenje na ekranu će prestati, a termostat će da bude u 
osnovnom fabrički podešenom položaju i tada možete početi sa željenim podešavanjem.  
 

3.23.23.23.2 Podešavanje dana i sata 
 
       Pritisnite dugme ’’ DAY ’’. Tada će se na ekranu termostata videti samo redni broj dana 
kako treperi, a pored toga, biće vidljive oznake sata i minuta. 
       Na prednjoj strani ureñaja ćete videti dva dugmeta velikih dimenzija sa oznakom  +  i  -  , 
čijim pritiskanjem podesite redni broj aktuelnog dana ( ponedeljak 1;  utorak 2; sreda 3;  itd. ).  
       Ponovo pritisnite dugme ’’ DAY ’’ . Tada će treperenje broja koji označava dan prestati i 
biće konstantno vidljiv, pri čemu će brojevi koji označavaju sat početi da trepere. Pritiskom 
na dva dugmeta velikih dimenzija koji se nalaze na prednjoj strani ureñaja sa oznakom  +  i  - 
, podesite tačno vreme na satu. Ponovo pritisnite dugme ’’ DAY ’’. Tada će treperenje brojeva 
koji označavaju sat prestati i biće konstantno vidljivi, pri čemu će brojevi koji označavaju 
minute početi da trepere. Pritiskom na dva dugmeta velikih dimenzija koji se nalaze na 
prednjoj strani ureñaja sa oznakom  +  i  -  , podesite aktuelno vreme u minutima. 
       Ako želite da promenite podešene vrednosti, ponovo pritisnite dugme ’’ DAY ’’ , da biste 
se vratili na početak podešavanja. Ako želite da završite podešavanje, potvrdite to pritiskom 
na dugme ’’ SET ’’ . Tada će podaci koje ste uneli biti memorisani i ureñaj će da bude u 
funkciji (potrebno je da protekne oko 10 sekundi kako bi uneti podaci automatski bili 
memorisani, a aparat u funkciji).  
 

4.4.4.4. PROGRAMIRANJE  TERMOSTATA 
 
       Pod programiranjem termostata se podrazumeva podešavanje vremena uključenja i 
isključenja, i izbor visine temperature po sopstvenoj želji. Ureñaj se može programirati za 
vremenski period od nedelju dana. Termostat funkcioniše automatski i unete programe će 
ciklično da ponavlja. Postoji mogućnost podešavanja 6 različitih vremenskih termina 
uklju čenja (koji su nezavisni jedan od drugog) za svaki dan tokom nedelje, sa izborom 
temperature koja Vama odgovara, i to za svih 6 vremenskih termina po slobodnom 
izboru. Temperatura koja je podešena prilikom svakog uključenja, ostaje važeća sve do 
narednog uključenja. Temperaturu koja je podešena za P1 vremenski period uključenja, 
termostat će održavati sve do P2 vremenskog perioda uključenja. Počev od P2 vremenskog 
perioda uključenja, važiće visina temperature koju ste odabrali za program P2.  
 
       Fabrički podešen ureñaj će za svaki dan tokom nedelje vršiti sledeća uključenja:  
P1       7:00       20° C 
P2       9:00       17° C 
P3      12:30      20° C 

P4      15:00      19° C 
P5      17:30      22° C 
P6      23:00      17° C 
 



Prikaz fabrički podešenog ureñaja i promene stepena temperature u roku od 24 sata na donjem 
dijagramu: 
 
Stepen temperature 

  
                                                                                                                                       časova 
                                                     P1      P2               P3        P4         P5                         P6 
                                                   7 sati   9 sati     12 sati 30   15 sati  17 sati 30           23 sata 
                                                  20° C  17° C       20° C         19° C     22° C              17° C  
  
Naravno, prikaz fabrički podešenog stepena temperature, možete promeniti prema sopstvenoj 
želji i podesiti odnosno programirati prema Vašim potrebama, i to za svaki dan tokom 
nedelje.  
 
4.1   Koraci  kod  programiranja: 

• Pritisnite dugme ’’ SET ’’ ,  da termostat bude u osnovnom položaju-funkciji.  
• Ponovo pritisnite dugme ’’ SET ’’ i držite ga pritisnutog, a istovremeno pritisnite i 

dugme ’’ PROG ’’  . Tada ureñaj prelazi u mod programiranja i na ekranu će se 
pojaviti i treperiti brojevi koji označavaju dane u nedelji ( 1  2  3  4  5  6  7 ).  

• Na prednjoj strani ureñaja se nalaze dva dugmeta velikih dimenzija sa oznakama  +  i  
-  , čijim pritiskanjem ćete odabrati dan u nedelji koji želite da programirate, ili sve 
dane u nedelji. Ako želite da svaki dan u nedelji programirate na isti način, tada je 
preporučljivo da odjednom obeležite sve dane u nedelji ( 1  2  3  4  5  6  7 ), tada ne 
morate posebno da programirate svaki pojedini dan. Ukoliko hoćete da svaki 
(pojedinačan) dan tokom nedelje programirate na drugačiji način, tada morate 
pojedinačno da obeležite i programirate svaki dan u nedelji. ( Ako za nekoliko dana 
tokom nedelje želite da koristite isti program, dovoljno je da željeni program samo 
jednom unesete, jer isti program možete jednostavno preneti na bilo koji drugi dan 
korišćenjem dugmeta ’’COPY’’  , opisano u tački 4.2 ). 

• Pritisnite ponovo dugme ’’PROG’’.  Sledeći korak u programiranju je nameštanje 
odnosno podešavanje početnog vremenskog termina programa P1, a ekran ureñaja 
prikazuje treperenjem vreme koje treba da podesite.  

• Sa pritiskanjem dva dugmeta velikih dimenzija čije su oznake +  i  -  , a koja se nalaze 
na prednjoj strani ureñaja, podesite početno vreme programa P1. (Vreme se može 
podesiti po principu – korak po korak – na po deset minuta).  

• Pritisnite ponovo dugme ’’PROG’’.  Tada je sledeći korak u programiranju 
podešavanje stepena temperature za program P1, a ekran ureñaja prikazuje 
treperenjem temperaturu koju treba da podesite. 



• Sa pritiskanjem dva dugmeta velikih dimenzija čije su oznake  +  i  -  , a koja se nalaze 
na prednjoj strani ureñaja, podesite željeni stepen temperature za program P1.  
/Temperatura se podešava u koracima od po 0,5° C/.  

• Pritisnite ponovo dugme ’’PROG’’.  Tada je sledeći korak u programiranju 
podešavanje početnog vremenskog termina za program P2, a ekran ureñaja, slično 
kao i kod prethodnih koraka, prikazuje treperenjem vreme koje treba da podesite. 

• Ponavljajte gore opisane korake za podešavanje programa, sve do podešavanja 
vremena i stepena temperature za program P6.  

• Nakon što ste podesili stepen temperature za program P6, ako ponovo pritisnete 
dugme ’’PROG’’ , otvara Vam se mogućnost da proverite podatke koje ste uneli 
prilikom podešavanja, odnosno ponavljanjem gore opisanih koraka, možete po želji da 
izmenite uprogramirane podatke. 

• Kada ste uneli sve parametre, odnosno podesili svaki željeni podatak, pritisnite dugme 
’’SET’’,  čime potvrñujete sve podešene podatke, i ureñaj će biti u funkciji. ( Potrebno 
je da protekne oko 10 sekundi i ureñaj će podešene parametre potvrditi i automatski 
memorisati – čime je termostat spreman za funkcionisanje). 

• Ponavljanjem opisanih koraka za programiranje, podatke koje ste podesili možete bilo 
kada da izmenite, a prema Vašoj želji i potrebama.  

 
4. 2   Kopiranje programa uz pomoć dugmeta (tastera) ’’COPY’’. 
 

• Pritisnite dugme ’’SET’’,  da termostat bude u osnovnom položaju – funkciji. 
• Držite pritisnuto dugme ’’COPY’’  oko 5 sekundi, da se funkcija ’’COPY’’  aktivira. 

Da je funkcija kopiranja programa spremna za primenu, prikazuje svetleći natpis 
’’COPY’’ i to na mestu gde su inače parametri sata, a redni broj  1  koji označava 
ponedeljak će da treperi. 

• Sa pritiskanjem dva dugmeta velikih dimenzija čije su oznake  +  i  -  , a koja se nalaze 
na prednjoj strani ureñaja, odaberite onaj dan  (na primer: 2 ), čiji program želite da 
kopirate za neki drugi dan, ili više dana. 

• Pritisnite dugme ’’COPY’’ , da izvršite kopiranje programa izabranog dana. Nakon 
završenog kopiranja, treperenje broja koji označava dan koji je kopiran prestaje, i on 
postaje konstantno vidljiv, uz to, ostaje vidljiv i natpis ’’COPY’’.   

• Sa pritiskanjem dva dugmeta velikih dimenzija čije su oznake  +  i  - , a koja se nalaze 
na prednjoj strani ureñaja, odaberite onaj dan ( na primer: 3 ), na koji hoćete da 
prekopirate program dana  ( na primer: 2 ) koji ste pre toga već kopirali. Nakon što ste 
izabrali broj koji označava željeni dan, pritisnite dugme ’’COPY’’  da bi se realizovalo 
kopiranje programa. 

• Sa pritiskanjem dva dugmeta velikih dimenzija čije su oznake  +  i  - , a koja se nalaze 
na prednjoj strani ureñaja, možete izabrati bilo koji dan u nedelji, i pritiskom na 
dugme ’’COPY’’ , da prekopirate program dana (na primer: 2 )  koji ste već ranije 
izabrali. 

• Kada završite kopiranje programa, pritisnite dugme ’’SET’’, da ureñaj bude u 
osnovnom položaju – funkciji. ( Potrebno je da protekne oko 15 sekundi i ureñaj će 
izvršene radnje kopiranja programa potvrditi i automatski memorisati – čime je 
termostat spreman za funkcionisanje). 

• Nakon što termostat bude ponovo u osnovnom stanju funkcionisanja, možete ponovo 
izvršiti nova kopiranja programa onih dana koje Vi želite, i to ponavljanjem gore 
opisanih koraka. 

 
 



4.3  Provera  programa 
 

• Pritisnite dugme ’’PROG’’.  Na ekranu će se pojaviti broj koji označava dan, oznaka 
uključenja P1, kao i podešeno vreme i stepen temperature za P1 uključenje. ( Nijedna 
prikazana vrednost ne treperi. ) Pritiskanjem dugmeta ’’PROG’’ , možete da proverite 
podešene vrednosti kod P2,  P3, itd. 

• Da bi se prikazale podešene vrednosti za pojedine dane, potrebno je pritisnuti dugme  
+  ili  -  , i dugme ’’PROG’’ .  

• Nakon završetka provere programa, pritisnite dugme ’’SET’’ , i ureñaj se vraća u 
prvobitno stanje, odnosno osnovni položaj. ( Potrebno je da protekne oko 10 sekundi i 
ekran ureñaja se automatski vraća u osnovni položaj.)  

 
4.4  Brisanje  programa 
 
       Ako pritisnete dugme ’’RESET’’ , svi programi koje ste podesili biće izbrisani. Nakon 
što ste pritisnuli dugme ’’RESET’’ , ureñaj se vraća na fabrički podešene parametre. 
 

5.5.5.5. PRIVREMENA PROMENA STEPENA TEMPERATURE UTVR ĐENE 
PROGRAMOM 

 
       Ukoliko želite da Vaš ureñaj koji ste programirali privremeno funkcioniše na drugačiji 
način od utvrñenog programa ( na primer: prazničnim danima ili za vreme trajanja zimskog 
godišnjeg odmora ), možete da birate izmeñu dole navedenih mogućnosti: 
 

5.15.15.15.1 Promena stepena temperature do sledećeg uključenja programa. 
 
       Sa pritiskanjem dva dugmeta velikih dimenzija čije su oznake  +  i  -  , a koja se nalaze na 
prednjoj strani ureñaja, podesite željeni stepen temperature. Nakon toga će ureñaj upravljati 
kazanom prema privremeno promenjenom stepenu temperature, sve do sledećeg uključenja 

utvrñenog programom. Na ekranu će se pojaviti  ikona, koja označava da termostat 
funkcioniše putem ručnog upravljanja.  
       Segmenti koji prikazuju sat na ekranu, naizmenično se menjaju i prikazuju tačno vreme, 
kao i vreme koje je preostalo posle ručnog podešavanja ( na primer: 1H:02, odnosno 1 sat i 2 

minuta ). Nakon proteka toga vremena,  ikona će nestati, i ureñaj se vraća u prvobitno 
stanje podešenog programa. Ako želite da se vratite u prvobitno podešeni  program pre isteka 
vremena za sledeće uključenje, pritisnite dugme ’’SET’’ .  
 

5.25.25.25.2 Promena stepena temperature u trajanju od 1…..9 sati (partyprogram)  
 
       Sa pritiskanjem dva dugmeta čije su oznake  +  i  -  , podesite željeni stepen temperature, 

a zatim pritisnite dugme ’’DAY’’. Na ekranu će se pojaviti   ikona, a umesto broja koji 
označava program (na primer: P3 ), pojaviće se broj 1, koji označava vremenski period 
trajanja promene (izražene u satima). Ponovno pritisnite više puta dugme ’’DAY’’, i tako 
podesite prema Vašim potrebama željeno vreme izmeñu 1 i 9 sati. Nakon toga će ureñaj 
primenjivati nove parametre koje ste podesili, do isteka podešenog vremena (na primer: 3 sata 
), kao i stepen podešene temperature ( na primer: 24° C ). 
Segmenti koji prikazuju sat na ekranu, naizmenično se menjaju i prikazuju tačno vreme, kao i 
vreme koje je preostalo posle ručnog podešavanja ( naprimer: 3H:20, odnosno 3 sata i 
dvadeset minuta ). 



Nakon proteka vremena koje ste podesili,  ikona će nestati, i ureñaj se vraća u prvobitno 
stanje podešenog programa. Ako želite da se vratite u prvobitno podešeni program pre isteka 
vremena koje ste privremeno podesili za odreñeni stepen temperature, pritisnite dugme 
’’SET’’ , čime ćete prekinuti promenjenu temperaturu, a ureñaj se vraća u prvobitno stanje 
podešenog programa. 

5.35.35.35.3 Promena stepena temperature u trajanju od 1……..99 dana               ( program 
godišnjih odmora ) 

 
       Pritiskanjem dugmadi sa oznakama  +  i  -  , podesite željeni stepen temperature. Ručno 

upravljanje prikazuje  ikona. Pritisnite dugme ’’HOLD’’  i držite ga pritisnutog najmanje 

2 sekunde. Na ekranu će se pojaviti  ikona, a na mestu gde je sat, biće d:01, a što pokazuje 
broj dana. Treperenje  01  znači, da se broj dana u kojima se želi drugačija temperatura, može 
podesiti po Vašem izboru.  
       Pomoću dugmeta sa oznakom  +  ili  -  , podesite željeni broj dana ( na primer: 10 ). Na 
ekranu će naizmenično biti prikazano tačno vreme ili broj preostalih dana koje ste odredili 

ručnom komandom. Nakon proteka vremena koje ste podesili  ikona će nestati, i ureñaj se 
vraća u prvobitno stanje podešenog programa. Ako želite da se vratite u prvobitno podešeni 
program pre isteka vremena koje ste privremeno podesili za odreñeni stepen temperature, 
pritisnite dugme ’’SET’’ , čime ćete prekinuti promenjenu temperaturu, a ureñaj se vraća u 
prvobitno stanje podešenog programa.  
 

5.45.45.45.4 Promena stepena temperature do sledeće ručne intervencije  
( brisanje programa )  

 
       Pritiskanjem dugmadi sa oznakama  +  i  -  , podesite željeni stepen temperature. Ručno 

upravljanje prikazuje  ikona. Pritisnite dugme ’’HOLD’’ . Pored mesta na kojem je 

označena temperatura pojaviće se  ikona, a  ikona će nestati. Ureñaj će sve dotle 
da održava podešeni stepen temperature, dok ne uradite novo podešavanje. Podešeni stepen 
temperature možete bilo kada da promenite pritiskom na dugmad sa oznakama  +  i  -  , a 
čime se ručno upravljanje  neće prekinuti.  
       Pritiskom na dugme ’’SET’’  prekinućete promenjenu temperaturu, a ureñaj se vraća u 
prvobitno stanje podešenog programa.  
 

6.6.6.6. UKLJU ČENJE  OSVETLJENJA  POZADINE 
 
       Ako pritisnete dugme ’’LIGHT’’, uključiće se osvetljenje pozadine ekrana u trajanju od 
10 sekundi. Ako je pozadina ekrana osvetljena a Vi pritisnete i neko drugo dugme, osvetljenje 
pozadine će trajati sve do poslednjeg pritiska na dugme, i nakon 10 sekundi će se isključiti. 
 

7.7.7.7. ZAMENA  BATERIJA 
 
       Vek trajanja baterija je u proseku oko godinu dana, ali može da bude i znatno kraće ako 

se često koristi funkcija osvetljenja pozadine ekrana. Ako se na ekranu pojavi ikona  koja 
pokazuje nizak stepen napona, baterije treba zameniti ( vidi poglavlje 3. ). Nakon zamene 
baterija, ponovo treba podesiti tačno vreme, a sve programe koje ste podesili ureñaj će da 
sačuva i bez baterija, tako da nema potrebe za ponovnim programiranjem. Meñutim, ako 
pritisnete dugme ’’RESET’’ , svi programi koje ste podesili biće izbrisani, a ureñaj se vraća 
na fabrički podešene parametre. 



 
                             T E H N I Č K I         P O D A C I 
- priključni napon                               24 V AC / DC,…….250 V AC; 50 Hz 
- mogućnost kopčanja                        8 A ( 2 A induktivnog opterećenja ) 
  jačine el. energije                                                                                                      
- opseg merenja temperature              0 - 35°C (u razmacima od po 0,5°C) 
- opseg stepena temperature 
  koja se može podešavati                   7 - 35° C (u razmacima od po 0,5° C) 
- preciznost merenja temperature       ±  0,5° C 
- osetljivost kopčanja                          ±  0,2° C 
- radna temperatura                             - 10° C…..+60° C 
- napon                                                2 x 1,5 V alkalna baterija 
                                                            AA dimenzije, tip LR6 
- radni napon                                       1,3 mW 
- vek trajanja baterija                           oko 1 godine  
- dimenzije (mm)                                 130 x 80 x 35  
- masa                                                   154 g.  
- tip senzora                                          NTC 10 Kohm 25 ° C ±1%  
 
 
                         Programiranje  u  kratkim  crtama 
 

• Podešavanje sata – datuma: ’’DAY’’ i sa dugmadima oznake  +  i  -  . 
• Programiranje: ’’SET’’ dugme pritisnuti i držati pritisnutim, u meñuvremenu 

pritisnuti dugme ’’PROG’’ , zatim podesiti željene vrednosti sa dugmadima ’’PROG’’  
i dugmadima  +  ili  -  , kopiranje programa koji se ponavljaju, izvršiti korišćenjem 
dugmetom ’’COPY’’.   

• Provera programa: sa ’’PROG’’  i  sa  +  ili  -  dugmadima.  
• Privremena promena stepena temperature utvrñene programom 

 
- do uklju čenja sledećeg programa: sa dugmadima oznake  +  i  -  . 
- za vremenski period od 1-9 sati: sa dugmadima  +  ili  -  , i pritiskom na dugme 

’’DAY’’.  
- za vremenski period od 1-99 dana: sa dugmadima  +  ili  -  , i pritiskom na dugme 

’’HOLD’’  u trajanju od 2 sekunde. 
- do sledeće intervencije: sa dugmadima  +  ili  -  , i pritiskom na dugme ’’HOLD’’. 

 
        Termostat tipa COMPUTHERM Q7 odgovara normama i propisima EU    
EMC89/336/EEC;  LVD 73/23/EEC;  93/68/EEC.  
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